Uziti geometrickych posloupnosti 1

Ve vSech ulohach pocitejte, Ze troky z vkladu jsou zdanovany 15 %.

1. Vkladatel ulozil na po¢atku roku do banky 15 000 K¢ na terminovany vklad na 1 rok s rocni
urokovou mirou 5 %. Urokovaci obdobi je 1 rok. Jakou celkovou ¢astku bude mit na
terminovaném vkladu na konci roku?

2. Vkladatel ulozil na terminovany vklad na 1 mésic ¢astku 50 000 K¢, rocni urokova mira je
4,75 %. Jak vysoké castka mu bude po jednom mésici vyplacena?

3. Vkladatel ulozil na pocatku roku na terminovany vklad ¢astku 32 000 K¢. Roéni tirokové mira
je 7 %. Jak vysokou ¢astku bude mit na konci druhého roku, jestlize si v prib&hu celé doby
nevybiral Groky a je-li irokovaci obdobi a) 1 rok; b) ¢tvrt roku?

4. Vkladatel ulozil do banky dne 15.1. ¢astku 56 000 K¢ na vkladni knizku bez vypovedni lhity.
Ro¢ni urokova mira pro tento typ vkladu je 3 %, tirokovaci obdobi 1 rok. Kolik korun obdrzel
od banky pfti vybéru celého vkladu dne 24.4.7

5. Vkladatel si ulozil na pocatku roku do banky 24 000 K¢ na terminovany vklad na 3 roky s rocni
urokovou mirou 5,5 %. Urokovaci obdobi je 1 rok. Jakou celkovou ¢astku bude mit na
terminovaném vkladu na konci tietiho roku, jestlize si nevybiral zddné uroky? O kolik korun
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